
IH  

Állítás Egy objektumot tulajdonságainak összességeként képzelünk el. Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Mi tárolódik az adatbázisokban? 

Kép  

Válasz Tudás HIBAS 

Válasz Adat HELYES 

Válasz Információ HIBAS 

Válasz Ismeret HIBAS 

 

 

IH  

Állítás Az ER modell CASE eszköz. Hamis 

 

 

SC  

Kérdés Az ’A’ és ’B’ táblák 1:n kapcsolatban vannak. ’A’ részvéte parciális, ’B’ részvétele 

totális. Melyik a helyes kapcsolat jelölés? 

Kép  

Válasz ’A’ (0,1) – (1,n) ’B’ HIBAS 

Válasz ’A’ (1,1) – (0,n) ’B’ HELYES 

Válasz ’A’ (1,n) – (0,1) ’B’ HIBAS 

Válasz ’A’ (1,1) – (1,n) ’B’ HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A hierarchikus adatmodell első megvalósítása nem tette lehetővé két 

rekordtípus n:m kapcsolatát. 
Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Melyik két fogalom jelent eltérő elemeket a relációs adatmodellben? 

Kép  

Válasz Mező - Attribútum HIBAS 

Válasz Rekord - Oszlop HELYES 

Válasz Tábla - Reláció HIBAS 

Válasz Egyed-Tuple HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A változtatási anomália meghiúsíthatja egy új rekord fölvételét. Hamis 

 

 

 



 

SC  

Kérdés Válassza ki melyik állítás nem igaz a dekompozícióra! 

Kép  

Válasz Az ER modell relációs modellre történő leképezést jelenti. HELYES 

Válasz A normalizálás közben alkalmazott technika. HIBAS 

Válasz Egy tábla több táblára bontását jelenti. HIBAS 

Válasz Alkalmazásával általában csökken a redundancia. HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A korai adatbázis kezelő programok nem valósították meg a logikai 

adatfüggetlenséget. 
Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Mit értünk fizikai adatfüggetlenség alatt? 

Kép  

Válasz Az adatokhoz való hozzáférés változásakor nem kell átírni az 

adatbázis-kezelő programot. 
HELYES 

Válasz Az egyes felhasználók egymástól függetlenül használhatják az 

adatbázist. 
HIBAS 

Válasz Az adatbázis logikai modellje független a koncepcionális modelltől. HIBAS 

Válasz Az adatbázis belső struktúrájának változásakor nem kell átírni az 

adatbázis kezelő programot. 
HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A SQL mondatok értelmezésekor DBMS-ek eltérő jelentést 

tulajdonítanak a kis- és nagybetűvel írt utasításoknak. 
Hamis 

 

 

SC  

Kérdés Az SQL melyik résznyelve alkalmas az adatbázisban tárolt adatok változtatására? 

Kép  

Válasz DDL HIBAS 

Válasz DCL HIBAS 

Válasz DQL HIBAS 

Válasz DML HELYES 

 

 

IH  

Állítás A SMALLINT típus 1 bájt tárigényű. Hamis 

 

 

 



 

 

 

SC  

Kérdés Milyen típust választana egy mező definiálásakor, ha annak várható értékei 0..1000 

intervallumba eső egész számok? 

Kép  

Válasz TINYINT HIBAS 

Válasz SMALLINT HELYES 

Válasz MEDIUMINT HIBAS 

Válasz INT HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A hivatkozott kulcsjelölt típusát a hivatkozó idegen kulcs daminjének 

megfelelően kell beállítani. 
Hamis 

 

 

SC  

Kérdés Melyik mezőtulajdonsággal biztosíthatjuk az egész típusú számmezők automatikus 

sorszámozását? 

Kép  

Válasz AUTO_INCREMENT HELYES 

Válasz AUTO_NUMBER HIBAS 

Válasz INCREMENT_ID HIBAS 

Válasz CREATE_AUTOID HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A MySQL-ben a SHOW DATABASES jog teszi lehetővé a 

bejelentkezést. 
Hamis 

 

 

SC  

Kérdés Mit biztosít a GRANT parancs GRANT OPTION opciója 

Kép  

Válasz Hogy a megadott jogot vissza is tudjuk vonni? HIBAS 

Válasz A felhasználó be tudja majd állítani mások jogait. HELYES 

Válasz Minden jogosultságot magába foglaló jog. HIBAS 

Válasz A felhasználó törlését. HIBAS 

 

 

IH  

Állítás A mysqldump nem rendelkezik interaktív felülettel. Igaz 

 

 



 

 

 

SC  

Kérdés Menteni kell az ingatlan nevű adatbázis lakas nevű tábláját. Melyik sor helyes? 

Kép  

Válasz mysql –u root –p ingatlan lakas>lakas.sql HIBAS 

Válasz mysqldump –u root –p lakasingatlan >lakas.sql HIBAS 

Válasz mysqldump –u root –p ingatlan lakas>lakas.sql HELYES 

Válasz mysql –u root –p <lakas.sql HIBAS 

 


